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A. TRẮC NGHIỆM
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B. PHẦN TỰ LUẬN

1. Theo quan niệm hiện đại, ở các loài giao phối, đối tượng tác động của CLTN chủ yếu là gì?

- Quần thể.

2.  Cấu trúc di truyền của quần thể có thể bị biến đổi do những nhân tố chủ yếu nào?

- Đột biến, di - nhập gen, chọn lọc tự nhiên, các yếu tố ngẫu nhiên, giao phối không ngẫu nhiên.
3.   Tác động của chọn lọc sẽ đào thải 1 loại alen khỏi quần thể qua 1 thế hệ là chọn lọc chống lại alen nào?

4. 
- alen trội

5.  Một alen nào đó dù là có lợi cũng có thể bị loại bỏ hoàn toàn khỏi quần thể và một alen có hại cũng có thể trở nên phổ biến trong quần thể là do tác động nhân tố tiến hóa nào?  

- các yếu tố ngẫu nhiên.                                      

6.  Ở sinh vật lưỡng bội, vì sao các alen trội bị tác động của chọn lọc tự nhiên nhanh hơn các alen lặn ?


- alen trội dù ở trạng thái đồng hợp hay dị hợp đều biểu hiện ra kiểu hình.

7.  Đối với các loài sinh sản hữu tính tiêu chuẩn phân biệt loài chính xác nhất là gì? 


- tiêu chuẩn cách ly sinh sản

8.  Kể tên các cơ chế cách li sinh sản giữa các loài: 

- Cách li trước hợp tử và cách ly sau hợp tử

9.  cách ly cơ học là gì? 

- Cấu tạo cơ quan sinh sản khác nhau nên chúng không thể giao phối với nhau
